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На виконання Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 року № 629, Міністерство освіти і науки України оголошує проведення з              01 листопада 2013 року по 01 квітня 2014 року Всеукраїнського фестивалю дитячого театрального мистецтва за участю вихованців дошкільних навчальних закладів різних типів і форм власності (лист від 21.10.2013 №1/9-735).     

Метою Фестивалю є активізація творчого потенціалу дітей, виявлення і розвиток талановитих дітей дошкільного віку.

Фестиваль проводиться кожним дошкільним навчальним закладом за програмою, яка укладається з урахуванням специфіки їхньої діяльності, кадрового забезпечення, матеріальних умов, контингенту вихованців, інших чинників та затверджується керівником закладу. 
Програма передбачає охоплення дітей різних вікових категорій, участь батьків вихованців, використання упродовж фестивального тижня різноманітних форм організації театралізованої діяльності.

Керівники закладів узагальнюють матеріали про перебіг фестивалю в закладі: текстова інформація обсягом до 2 сторінок (загальна інформація про дошкільний навчальний заклад тощо), 3-5 фотографій (20х30) з підписами у друкованому та електронному вигляді (у форматі JPG, роздільною здатністю 1200х800) та відео запис театралізованої діяльності дітей дошкільного віку (до 5 хвилин).

Зазначені матеріали просимо надсилати до науково-методичного центру не пізніше 28 лютого 2014 року на електронну адресу: dv_tanya@ukr.net.
Директор науково-методичного центру                                         О. П. Шагова 

Дворнік Т. А. 2-40-59
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

щодо проведення Всеукраїнського фестивалю дитячого театрального мистецтва 

Важливе значення у вихованні особистості належить мистецтву, що активно формує суспільно-естетичний ідеал, виражаючи його у вигляді художніх образів, з допомогою яких соціальні ідеї, моральні норми, естетичні цінності суспільства перетворюються на особистий досвід людини, органічні набутки її характеру. Особливо вагомий виховний потенціал має театральне мистецтво, в якому життя відтворюється живою, конкретною людською дією. Сила емоційно-почуттєвого та ідейно-художнього впливу театральної гри робить її одним із найефективніших педагогічних засобів формування ціннісних орієнтацій дітей, зокрема створення умовної реальності, в якій дитина вчиться визначати і розвивати свої потреби, інтереси, загальну спрямованість життєвого шляху.

Однією з найважливіших умов виховного використання дитячого театру є усвідомлення значення театральної творчості дітей, включення її елементів у систему навчально-виховної роботи.


Театр – один із найбільш демократичних видів мистецтва для дітей, він дозволяє вирішити безліч актуальних проблем сучасної педагогіки і психології, пов’язані з:

· художньою освітою та вихованням дітей;

· формуванням естетичного смаку;

· моральним вихованням;

· розвитком комунікативних якостей особистості;

· вихованням волі, розвитком пам’яті, уяви, ініціативності, фантазії, мови (діалогу і монологу);

· створенням позитивного емоційного настрою, зняттям напруження, вирішенням конфліктних ситуацій через гру.

Головне – театр розкриває духовний і творчий потенціал дитини і надає реальну можливість адаптуватися їй у соціальній сфері. Для того, щоб дитина проявила творчість, необхідно збагачувати її життєвий досвід яскравими художніми враженнями, надати необхідні знання та вміння. Чим багатше досвід малюка, тим яскравішими будуть творчі прояви в різних видах діяльності.

Що ж таке театр у житті дитини?

По-перше, це свято – яскраві вогні, оплески, вітання, посмішки, побажання, квіти.

По-друге, розвиток пізнавальних інтересів, удосконалення їх психічних процесів, розширення світогляду та мовленнєвого спілкування.

По-третє, це усвідомлення власного «Я» та можливість самовираження особистості. Тут формуються моральні якості, долаються недоліки; сором’язливим, невпевненим у собі дітям театр допомагає зняти нервове напруження, подолати сумніви щодо себе, повірити у власні сили, невгамовних та неорганізованих – навчає витримки.

По-четверте, це високий рівень естетичного виховання, адже він поєднує в собі вплив музики, танцю, пластики, мовлення, зображувального мистецтва. Позитивно впливає на емоційну сферу дитини, він акумулює життєву мудрість, оптимізм, енергію.

Відповідно до Базового компоненту дошкільної освіти в Україні у освітній лінії «Дитина у світі культури» дитина повинна сприймати і усвідомлювати мистецтво як результат творчої діяльності людини, виявляти емоції та почуття від побачених чи почутих мистецьких творів. Тому, завдання педагогів навчити дітей:
· орієнтуватися в основних видах театрального мистецтва, вирізняти гуманний зміст і колективний характер театральної вистави; 
· виявляти особисту позицію, інтегровані навички під час перевтілення у сценічний образ (позитивний, негативний), створювати його за допомогою експресивних засобів (мовлення, міміка, жести, рухи, музика, танці, спів);
· творчо застосовувати художньо-мовленнєвий і музично-пластично-пісенний досвід у театралізації гри, сценки, самостійно вигаданої казки, творів інших літературних жанрів.
Педагогічним колективам Васильківських ДНЗ, використовуючи різноманітні форми залучення дошкільників до театрального мистецтва, протягом фестивального періоду (з 01.11.2013 року по 01.04.2014 року) доцільно провести такі заходи:

· консультації, семінари-практикуми для педагогів на теми художньо-естетичного розвитку дошкільнят;

· консультації для батьків відповідної тематики;

· по можливості відвідати Київський ляльковий театр;

· запланувати та провести «тижні театрального мистецтва», ознайомлюючи дітей з різними видами театрів: ляльковий, настільний, пальчиковий, стендовий, театр тіней…
· використовувати театралізовані дійства при проведенні свят: осінніх свят, до дня святого Миколая, Новорічних ранків, різдвяних розваг, свята Стрітення…

· проводити ігри-імітації, ігри-драматизації, інсценівки за мотивами українських народних казок, оповідань, віршів, народного фольклору відповідно віку дітей;

· проводити сюжетно-рольові та творчі ігри: «В театрі», «Ми актори», «Циркачі»…

· по можливості запросити артистів театру в заклади для проведення дійств;

· провести в закладах між групами конкурси читців-декламаторів віршів;

· провести конкурс малюнку на театральну тематику;

· поновити та збагатити матеріальну базу закладу різними видами театрів, костюмів;

· організувати в групах куточки театралізованої діяльності дітей;
· відповідно до вподобань й інтересів дітей організувати роботу різноманітних гуртків, студій «Ляльковий театр», «Театральний салон», «У гостях у казки» та інших.  
Залучити до проведення Всеукраїнського фестивалю дитячого театрального мистецтва всі категорії працівників закладу: вихователів, практичних психологів, музичних керівників, а також  батьків вихованців закладу.
Матеріали про хід проведення Всеукраїнського фестивалю дитячого театрального мистецтва висвітлювати на сайтах Васильківських ДНЗ та в місцевій пресі.
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