МУЗИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ
ЗА ПРОГРАМОЮ ДЛЯ ДІТЕЙ СТАРШОГО ДОШКІЛЬНОГО ВІКУ 

«ВПЕВНЕНИЙ СТАРТ»
Освітні завдання
СЛУХАННЯ МУЗИКИ:
· збагачувати  музичний  досвід  дітей,  зацікавлюючи  новими вокальними  та  інструментальними  творами  композиторів-класиків, сучасних авторів та української народної музики;
· вчити дітей розрізняти верхній та нижній регістри, вступ та закінчення  інструментальної  програмної  музики,  відрізняти заспів від приспіву в піснях;
· спонукати дітей самостійно визначати настрій, характер музичного твору та засоби музичної виразності; розвивати вміння визначати жанрову належність музичного твору (пісня, танець, марш), вживати музичні терміни;
· розвивати основи музичної культури, а саме: впізнавати твори за вступом та мелодією, знати автора та назву твору; дослуховувати музичний твір до кінця; здатність слухати музику уважно, стежити за розвитком музичного образу;
· виховувати любов та інтерес до музики, бажання слухати її в повсякденному житті;
· складати про почуті мелодії казки, коротенькі оповідання, використовувати знайомі мелодії в іграх-драматизаціях.
Орієнтовний репертуар

“Весело  –  сумно”,  муз.  Л.  Бетховена;  “Вальс  квітів”,  муз. Д. Шостаковича; “Сміливий вершник”, муз. Р. Шумана; “Колискова” В. Моцарта; “Камаринська” П. Чайковського; “Італійська полька”  С.  Рахманінова;  “Пісня  жайворонка”  М.  Глінки;  “Шарманка” Д. Шостаковича; “Вальс”, муз Е. Гріга; “Марш” з балету “Лускунчик”, муз. П. Чайковського; “Музична скринька”, муз. Ю. Грибоєдова; “Буратіно”, муз. К. Мяскова, сл. Т. Ковалевської; “Танець ляльки Мальвіни”, муз. Д. Львова-Компанійця.
 “Гопак”, український народний танок; “Гопак” з опери “Сорочинський ярмарок” муз. М. Мусоргського; “Щедрик, щедрик, щедрівочка”, українська народна пісня, обробка М. Леонтовича; українська народна пісня “Ой ходить сон”, обробка Л. Ревуцького; український народний танець “Метелиця”; “Козачок”, закарпатський народний танець І. Свєчнікова.

СПІВИ:
· формувати  вміння  виразно  співати  створені  композиторами та доступні народні пісні різного характеру в діапазоні ре – сі, до; 
· співати легким звуком, дзвінко; правильно інтонувати мелодію  без  викрикувань,  чітко  артикулюючи  слова,  разом починати та закінчувати спів; співати злагоджено в заданому темпі; 
· брати дихання між музичними фразами;
· вчити дітей передавати у співі характер звучання (веселий, грайливий, сумний, урочистий); динамічні відтінки (помірно – голосно, помірно – тихо), різний темп (рухливий, спокійний, плавний); протягувати довгі звуки, м’яко закінчувати ненаголошене закінчення фрази; співати з музичним супроводом самостійно та без супроводу з допомогою дорослого; 
· прислухатися до  співу  інших  дітей;  стежити  за  поставою,  дивитися  в  очі слухачам, не напружувати міміку;
· підтримувати бажання співати, виховувати любов до пісні.

 Співаночки:

 “Диби-диби”,  “Ой  дзвони  дзвонять”,  “Веселі  гуси”,  укр.  нар. пісеньки-примовки;

“Щедрик, щедрик, щедрівочка”, “Добрий вечір, щедрий вечір”, українські народні щедрівки;
“Коляд, коляд, колядниця”, українські народні колядка; “Росте буряк”, муз. і сл. В. Верховинця; “Лис”,  “Мишка  та  кіт”,  українські  народні  пісеньки,  обробка Я. Степового.

Пісенний репертуар:
· “На іменинах”, муз. І. Островерхого, сл. Т. Артем’євої;

· “Як діждали літа”, “Ой на горі жита много”, українські народні жниварські пісні; “Косарі”, українська народна пісня, обр. Я. Степового;

· “Рідний дубочок”, муз. І. Шайкіса, сл. Г. Грайка;

· “Капосний дощик” муз. О. Радзівіл, сл. К. Переслісної;

· “Поміж   диво-кленами”,   “Ярмарок”,   муз.   Ю.   Михайленко, сл. Т. Мезенцевої;

· “Ходить з пензликом осінь” , муз. М. Ведмедері, сл. В. Кленця;

· “Світлофор” , муз. І. Островерхого, сл. Т. артем’євої;

· “Зимовий вальс”, муз. і сл. Н. Козак;

· “Віхола – метелиця”, муз. а. Філіпенка, сл. Т. Волгіної;

· ”Зима” муз. і сл. В. Лисенка;

· “Перший сніг”, муз. Г. Гембери, сл. В. Чорної;

· “Веснянка”, муз. В. Таловирі, сл. В. Ладижця;

· “Соловейко”, українська народна пісня, обр. Я. Степового;

· “Прийшла весна весела”, муз. І. Островерхого, сл. М. Пономаренко;

· “Сонячні промінчики”, “Наші вихователі”, муз. і сл. Н. Рубальської;

· “Пісенька  про  маму”,  “Мамин  день”,  “Пісенька  про  бабусю”, муз. а. Філіпенка, сл. Т. Волгіної;

· “Тече вода”, муз. а. Філіпенка, сл. Т. Шевченка;

· “Повертайся, ластівко”, муз. В. Верховинця, сл. С. Титаренка;

· “Україна моя неповторна”, сл. Л. Павловської, муз. І. Островерхого;

· “Гарна наша Україна”, українська народна пісня, обр. С. Файнтуха.

Примітка:  музичний керівник доповнює музичний репертуар для дітей самостійно, з урахуванням сучасних напрацювань.
МУЗИЧНО-РИТМІЧНІ РУХИ:
· навчати дітей музичного та виразного виконання різних видів основних  і  танцювальних  рухів;  удосконалювати  техніку  їх виконання;
· ознайомлювати  з  танцями  різних  жанрів,  народів,  використовуючи “мову рухів” як основу їх осмисленого та виразного виконання; 
· розвивати вміння дитини емоційно переживати ігрову ситуацію  в  іграх,  забавах;  використовувати  музично-рухові  навички  для  розвитку  ігрового  сюжету,  створення  музично-пластичного образу;
· залучати дітей до:

 - українських  хореографічних  традицій  через  сприймання найрізноманітнішої  народної  музики  і  творів  українських композиторів,  
- виконання  традиційних  українських  рухів, хороводів,  танців  репродуктивної  спрямованості, з усталеними та імпровізаційними елементами;

- сприймання і відтворення класичної та сучасної музики, пісень в аудіозапису з педагогічно доцільним змістом, яскраво вираженою мелодико-ритмічною основою, чіткою музичною формою, зручним для дітей темпом;

- виконання основних танцювальних рухів і танців різних народів світу;

- виконання нескладних рухів із царини бальної хореографії, 

 - навчати, розуміти й відтворювати бальний етикет, ввічливо поводитися у парі відповідно до своєї статі;

- розвивати вміння дітей узгоджено рухатися у хороводах і танцях, використовуючи музичний вступ для емоційного настрою на танець та запрошення, сприймати український народний уклін і бальний кніксен як засоби художнього спілкування.
ТАНЦІ:
· “Гопак”, на українську народну мелодію “Коло”, обробка Я. Степового; “Плескач”, українська народна мелодія;
· “Український танець”, українська народна мелодія; 
· “Метелиця”, українська народна мелодія, обр. М. Різоля;
· “Жартівливий  танок”,  на  мелодію  української  народної  пісні “Ішов козак потайком”;
· “Полька”, муз. М. Різоля;
· “Дощик”, українська народна мелодія;
· “Гуцулка”, на українську народну мелодію “Коломийка”;
· “Весела литовська полька”, на литовську народну мелодію;
· російський танок “Мотрійки”;
· білоруський танок “Кружечок”;
· “Вару-вару”, муз. Р. Паулса;
· “Каченята”, на музику Т. Вернер;
· “Човник”, на музику Р. Квінти,
· “Вальс з квітами”, на музику Дж. Россіні;
· “Ввічливий танець”, на музику Ф. Госсека “Гавот”;
· “Полонез”, муз. І. Козловського.

Хороводи:

 “Барвисті віночки”, “Подоляночка”, “Ой, минула вже зима”, “Ой на горі льон”, “Весняночка”, “Чарівна підкова”, “Жартівливі сперечання”, “Ой у полі діти, зайці і лисичка” на мелодії укр. нар. пісень; “Галя по садочку ходила”, обр. Л. Ревуцького; “Ой у полі жито”, укр. нар. пісні, обр. К. Стеценка; “Кривий танець”, укр. нар. пісня.
Ігри:

 “Торба-мандрівниця”,  “Ладки  із  Васильком”,  “Помиримося”, “Розважаємося із сопілочкою” на укр. нар. мелодію; “Василю, вгадай, яка робота у нас”, муз. і сл. В. Верховинця; “Гра з лялькою”, муз. а. Штогаренка; “Мишка та кіт”, укр. нар. пісня, обр. Я. Степового; “Спритні вершники”, на муз. Р. Шумана “Марш”; “Хто швидше візьме іграшку”, на латв. нар. мелодію; “Не пустимо”, укр. нар. мелодія;  “Займи  будиночок”,  муз.  М.  Магіденка;  “Поспішайте  до мети”, мел. В. Верховинця та ін.
ГРА НА ДИТЯЧИХ МУЗИЧНИХ ІНСТРУМЕНТАХ:
· ознайомити дітей з дитячими струнними (цимбали, бандура, балалайка, гуслі, арфа та ін.) та ударно-клавішними (піаніно, рояль) музичними інструментами, зацікавити грою на них та з народними інструментами, поширеними в Україні. 
· Навчати прийомів гри, вчити обережно поводитися з інструментами;
· учити передавати на ударних дитячих музичних інструментах  характер  музики,  мелодію;  акомпанувати;  створювати оркестри та ансамблі дитячих музичних інструментів, закріплювати навички спільної гри, розвивати почуття ансамблю. 
· У процесі гри на дитячих музичних інструментах розвивати творчу активність, уяву і фантазію дитини. Викликати естетичну насолоду від звучання різних музичних інструментів, радість від власної спроможності та відчуття своєї єдності з однолітками.

Репертуар з гри на дитячих музичних інструментах

“Іди,  іди,  дощику”,  укр.  народна  примовка,  обр.  Я.  Степового; “Коляд,  коляд,  колядниця”,  укр.  нар.  колядка;  “Щедрик,  щедрик, щедрівочка”, укр. нар. щедрівка; “Ой, дзвони дзвонять”, укр. нар. пісня, обр. Я. Степового; “Вийди, вийди, сонечко”, укр. нар. пісня, обр. В. Верховинця; “Іде, іде, дід, дід”, муз. народна, сл. В. Верховинця.
РОЗВАГИ:
· влаштовувати на вибір дорослих і дітей розважальні вечори, 
· невеличкі концерти дитячої творчості, концерти, присвячені творчості  видатних  композиторів  і  поетів;  слухання  аудіо-записів,  тематичних концертів у  виконанні педагогів  (“Пісні улюбленого дитячого композитора”), фрагментів з мультфільмів, дитячих опер, балетів;
· драматизувати казки з музичним оформленням, розігрувати невеличкі вистави театрів ляльок, настільного, пальчикового, “живого актора” – дітей і дорослих.

СВЯТА          

Відзначати з дітьми дні народження, свята:

- осені (“День знань”, “Осінній ярмарок”),

- зими (“Новорічний карнавал”, “Масляна”),

- весни (“Ой весна, ой красна”, “Мамине свято”),

- “Я люблю свою Україну”, “День захисника Вітчизни”, свято прощання з дитячим садочком,

- фізкультурні свята,

- концерти тощо.

У доступній формі відтворювати музичну обрядовість Різдва і Великодня, свята Івана Купали, Святого Миколая та інші.

Примітка:  перелік святкових дійств можна змінювати, продовжувати тощо.

